ELEMENTOS FINITOS PARA EL ESTADO BIDIMENSIONAL.

FUNDAMENTOS. -~ T e s 5
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kvbustxtuvendo las exrrcslones (39), (460) v (63) en la ecuacion -
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APLICACIUN.PARA EL. CASO ESTABLECIDO.

Censiderando la ecuacion (33) « tomando en cuenta la variacion de
1a carga a 1o larso de dos ejes princirales v ademas.’ va «ue la
‘variacion con respecto al tiempo no existe debido a que tratamos
con caso establecido, la ecuacion (33) suedaria expresadas

Tx 3,Lz"’Ty W N O (67)

aigu1end0 los fundamentas del metodo de Galerkin tendremoas:t
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Es ‘conveniente definir ¢l concerto Q; » el cual resulta ser la -
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donde k es el numeruo de elementos aue cemparten el mismo vertice
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qustltuvenda las expresiones (72) v (72) en la ecuacion (&%) ob——
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el numero de las el@montos de acuerdo con la nomenriaiurt dada -~
inicialmente. .
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donde hemos consideradeo a x, v como Ty ¥ oes decir, un promedig -
de las valores de coordernadas rara el elemento dado,
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e ¥ finaimente la ecdacion (&%) aueda:
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QPLILALIUN FARA &L LA U Nﬁ EQTABLECIDU (TRANSTTORIC) .

lmmxderando Ta ecuauicxn (B3) en forma total, va @ue Ya variacion
‘con respecto al tiempo mtervxelm en @lla, tenemds:
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Lo termln.ns en los extremocs de la expresion (1) nos da un resul
Ctado similar al de la expresion (39). Y ei termino restantes
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5fffii‘rS;USt’1,“ILllmC¢E las expresiones (L'),((:«ﬁ) v (&4) en la ecuadion —— .
(%) obtendremos una expresion un poco dificil de evaluar debido
1o indefinido de los limites de intesracion. por lo aue trata——
FEMOS COl U nueve curnel‘—’t’u para definir al eleménto mediante un
cambio de var iables.
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bn Ta fisura (17) podemos ohservar un elementn con un Punto P ocan
coordenadas (v) Tocalizad¥ en su interior. el cual subdivide al

elemento en tres areas apropiadas Ai, AJ, Ak. Fademos definir =
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donde Ae = area del elemento.

. Podemos observar 4que si P{x,v) se localiza en el vertice i del e-
L temento, AL = A v Li o= 1, L = Lk = Q.
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De¢ aaui deducimos quet
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Bustituvendo l-a. expresion (102) en (101) ocbteremoss
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Asi,» basados en la expresion (103), podemos decir «ue los termi--
nos de 1a ecuacion (95) se comportarian de la sisuiente formas
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Donde podemos ohservar @ue el limite de intesracion para Li e§ta
en- funcion del va]or que toma el LJ. Y finalmente obtenemost
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- ¥ pard el tercer termine de 1a ecuacion (9%35) llezariamos a8 un re-

sultado similar. Por 1o sue finalmente la ecuacign (99) aueda-—
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Lo cual expresado matricialmente ﬂuedarna:
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Aaresando los terminos restantes en la ecuacian (99). apovados —-
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